

大丽花绚丽绽放

百花园打造300平方米的专类展示区



“百花绽放春城”，为了进一步打造高品质花卉专类园，擦亮景观名片，长春市绿化管理中心百花园管理所在人工湖南侧打造300平方米的大丽花专类展示区。目前，各个品种的大丽花已绚丽绽放。

昨日，在百花园人工湖南侧，大片的大丽花正盛开绽放，花朵色彩鲜艳、丰润婀娜。有白色的、有紫色的、有粉色的，还有火红火红的。花儿光彩夺目，给大地披上了一件浪漫的“彩衣”。

花朵随风摇曳，散发出一股股淡淡的清香，美丽的花朵不但让人们流连忘返，连蝴蝶落在上面也迟迟不愿离开。“这花也太美丽大气了，起初我还不知道叫什么名字，后来用手机查才知道叫大丽花。这花有着自己鲜明的特色，我真是喜欢！”市民梁女士说。

据了解，大丽花被视为大方、富丽的象征，在世界各地均有栽培，品种逾万。本次百花园结合大丽花喜光、喜疏松肥沃土壤的特性，选择适宜的栽种地，尝试种植了8个品种的

大丽花，这些不同品种的花朵直径相差很大，有小到如拳头大小一般的花朵，也有大而饱满甚至能遮住一张脸的品种。另外，为记录花卉表现性征，同时便于游人观赏，技术人员分类分系列进行了栽植。

目前，百花园的大丽花各品种

均达到了最佳观赏期，其中尤以“眨眼”“爱茉莉保罗”系列最为惊艳，欢迎游客前来观赏拍摄。下一步，百花园将继续聚焦建设高品质花卉专类园，为市民群众引入更多花卉种类，丰富游客的观赏体验。

城市晚报全媒体记者 吕闻



“克里夫幻想”品种 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闻 摄

长春动植物公园两只黑冠鹤宝宝出生了



黑冠鹤宝宝

近日，在长春动植物公园饲养员的精心守护和亲鸟的轮流孵化下，两只黑冠鹤宝宝相继破壳而出，这是黑冠鹤在水禽馆安家以来第二次成功繁殖后代。

刚出生的黑冠鹤与丹顶鹤雏鸟非常相似，都具有黄棕色的绒毛，短小的双翅，不同的是黑冠鹤宝宝的喙略偏黑色，羽色也略深。刚出生的黑冠鹤幼鸟与成鸟的相似处也非常少，但随着时间的推移，雏鸟慢慢长大，身体上的羽毛会发生巨大的变化，大概两个月，雏鸟羽毛的颜色、结构和分布就会和成鸟逐渐接



黑冠鹤是“歌舞”明星 公园供图

大。接下来黑冠鹤宝宝将在饲养员“妈妈”的精心呵护下，在欢乐动物园的和谐氛围中健康快乐地成长，期待黑冠鹤宝宝们一点点蜕变，早日长成跟父母一样的“歌舞”明星。

据了解，黑冠鹤主要产于西非塞内加尔到中非的尼日利亚，为尼日利亚的国鸟。该鹤是鹤类中的“歌舞”明星，雌雄鹤均能歌善舞，尤其在每天的清晨和傍晚，常常集体引颈高歌，目前长春动植物公园现有成年黑冠鹤3只。

城市晚报全媒体记者 吕闻

10岁男童离家出走 警民联动及时找回

近日，吉林白山边境管理支队宝山边境派出所夏季治安整治“百日行动”再添新战果。

8月12日18时40分，该所民警接群众报警称：错草顶子村一名10岁男童因家庭矛盾离家出走。接警后，该所民警迅速赶往现场，安抚其父母情绪，详细了解儿童信息后，立即联系视频巡查队调取附近

监控，同时协调错草顶子村委会，动员辅警及当地群众共同寻找出走儿童。经过两个多小时的寻找，民警在错草顶子村附近玉米地中听到儿童哭声，成功帮助找回出走儿童，安全送到其父母手中。看到孩子平安找回，母亲将孩子紧紧搂在怀中，眼含热泪，向民警连声道谢。

城市晚报全媒体记者 吕闻

微信群里开赌场 警方抓获犯罪嫌疑人5名

近日，通化县公安局破获一起利用微信群开设赌场案，抓获违法犯罪嫌疑人5名，收缴涉案资金100余万元。

日前，通化县公安局获得线索，有人利用微信群非法进行赌博活动。接到案件线索后，通化县公安局立即组织警力成立专案组，开展案件侦办工作。

通过大量调查取证工作，一个以犯罪嫌疑人徐某为首，分工明确、脉络清晰的赌博团伙逐渐浮出水面。徐某通过

建立微信群，指派胡某向群内定期发送号码走势图及记录上下分，并雇佣王某、李某等三人提供支付宝、银行卡等结算方式收取赌资。

在搜集固定证据后，通化县公安局对该团伙展开集中收网。办案民警辗转长春、松原、山东等地，将5名犯罪嫌疑人抓获归案。

经审讯，徐某等5名犯罪嫌疑人对利用微信群开设赌场的犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闻

群众发病急需送医 交警飞驰救助

8月12日下午1时35分许，通化县公安局交通管理大队交警在执勤时接到指挥中心打来的求助电话：“居民王某驾驶一辆白色轿车在正阳街与同德路交会处去往通化的方向，行驶过程中王某突然胆囊炎发作，因为剧烈疼痛无法继续驾驶机动车，急需前往通化市中心医院救治。”

通化县公安局交通管理大队快大中队执勤警员杨大

鹏、侯春亮立即赶赴现场，将患者转移到警车上。

经了解，王某因前段时间胆囊炎手术伤口尚未愈合，没想到二次复发，驾驶机动车时再次复发剧烈疼痛，导致不能驾驶机动车，请求交警帮忙。两位交警用最短时间将患者送达通化市中心医院，为其就医赢得了宝贵的时间。

城市晚报全媒体记者 王跃

3名初中生迷路意外上高速 民警及时发现送到家长身边

8月14日18时许，省公安厅高速公路公安局延吉分局巡逻民警巡逻至珲乌高速长春方向95公里时，发现三名少年在应急车道上行走，车辆从孩子身边快速驶过。

民警见状，立即将警车停在应急车道内做好防护措施，上前了解情况。通过询问得知，三名少年是延吉市第八中学的初一学生，当天他们班有人过生日，本来打算前去给同学过生日，乘坐

出租车的时候并没有到达地点，就下车了，通过微信共享位置去寻找，没想到找来找去就上高速公路了，并且发现越走越远，特别着急。

民警立即将三名少年带到警车上，用警车将其护送到微信显示的指定地点。到达后，民警见到组织一同庆生的家长，家长十分着急，看到三个孩子平安到达，对民警不断表示感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

女子吵架赌气误闯高速 松原高速民警暖心送回

8月14日16时50分，省公安厅高速公路公安局松原分局巡逻一大队民警巡逻至大广高速大庆方向194公里处时，发现一女子在应急车道内行走，高速交警立即做好警示并上前询问情况，该女子哭着说自己姓刘，黑龙江人，当日早些时候搭朋友车来松原，因在途中和朋友发生争吵，一气之下赌气下车

想回家，没想到误入高速公路，迷路不知如何是好。

了解情况后，民警黄长洪将刘某扶到警车上，辅警李宇奇通过聊天缓解其激动情绪。待刘某情绪稳定后，考虑到其实际情况，民警决定亲自驾驶警车将其送至松原火车站，帮其顺利坐上返程列车，刘某向民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃